

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL NEAMȚ**  
**ORAȘUL BICAZ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**  
al ședinței de îndată din data de 05.12.2016

Consiliul local al orașului Bicaz județul Neamț s-a întrunit în ședința de îndată astăzi, 05.12.2016, ora 15.00, în sala de ședințe de la blocul A.N.L.din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat prin dispoziția Primarului nr. 336 din 05.12.2016, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Bicaz pentru anul 2016.
2. Întrebări, interpelări.

Sunt prezenți 13 din totalul de 15 consilieri în funcție, absentează motivat Domnul Butnaru Nicu și Domnul Apostolescu Dumitru Daniel.

La ședință participă personal din aparatul de specialitate al primarului.

Doamna Pop-Răzbuc Adriana Marinela-Consilier Juridic Principal în cadrul Primăriei orașului Bicaz, înlocuitoare a d-lui Spiridon Ioan, secretar al orașului (absent motivat), deschide ședința informând consilierii de faptul că au luat la cunoștință în ședința pe comisii de procesul-verbal aferent ședinței extraordinare din data de 11.10.2016, întrebând dacă sunt observații pe baza celor consemnate în procesul-verbal respectiv.

Domnul Primar afirmă că la UAT Bicaz au fost repartizate aproximativ 400 mii lei, pentru finanțarea de bază a unităților de învățământ preuniversitar de stat, suma de 249 mii lei și pentru finanțarea drepturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav sau indemnizații lunare, suma de 120 mii lei.

În total pentru trimestrul IV, bugetul orașului Bicaz se completează cu suma de 774 mii lei.

Primire a acestor sume, necesită aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2016, fiind de altfel și singurul punct al ordinii de zi. Nefiind observații sau completări se supune la vot orinea de zi care se aprobă în unanimitate.

Procesul-verbal se aprobă cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, iar dosarul de sedință este numerotat, legat și sigilat, conform legii.

Domnul Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 cu majorările aferente.

Domnul Istrate Mihăiță dorește detalierea punctului 7 privind majorarea cu 100000 lei la cultură și a punctului 11 privind majorarea cu 87000 lei pentru transporturi.

Domnul Primar îi răspunde că acest capitol este pentru acoperirea cheltuielilor privind activitățile culturale, respectiv pentru festivalul „DATINA” , recreierea-„SEARA DINTRE ANI” și pentru sport, respectiv pentru „GALA SPORTURILOR”, iar în ceea ce privește majorarea de la punctul nr. 11 este aferentă activității de dezăpezire.

Domnul Istrate Mihăiță mulțumește pentru precizări.

În consecință, ordinea de zi propusă cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Bicaz pentru anul 2016 a fost aprobată în unanimitate.



Domnul Primar aduce la cunoștința Consiliului Local că urmează să mai obținem o sumă de bani de la Consiliul Județean, existând astfel posibilitatea unor noi achiziții. Prin urmare dumnealui propune ca pe data de 15 decembrie anul curent să se desfășoare o nouă ședință de consiliu pentru rectificarea bugetară.

Tot Domnul Primar informează că în privința salariilor pentru cadrele didactice se va emite o hotărâre, însă potrivit Noului Cod Fiscal (Lg 227/2015), sumele respective pot fi folosite din cont abia după 10 zile, drept urmare, există posibilitatea de întârziere a salariilor cadrelor didactice.

În aceeași ordine de idei tot dumnealui precizează că pe data de 15 decembrie se va desfășura Festivalul „DATINA” iar pe data de 17 decembrie va fi la Casa de Cultură un regal de colinde.

Tot domnul primar anunță că pe data de 15 decembrie se dorește și darea în folosință a patinoarului, în funcție și de timpul meteo favorabil, și anunță că a solicitat suplimentarea ornamentelor de Crăciun cu încadrarea în fondurile alocate pentru această acțiune.

Până la sfârșitul anului se are în vedere și finalizarea trotuarelor din Cartierul Mărceni.

Domnul Zafon întreabă dacă în același timp cu dascălii, primesc și elevii decontul navetei. I se răspunde de către domnul Apopei Mihai că elevii primesc decontul navetei potrivit sumei stabilite la nivel național însă doar în proporție de 1/3.

Cu această ocazie se ridică problema surplusului de elevi în microbuze, (altele decât cele ale primăriei), cu care fac naveta elevii de liceu și diferența la tarife/km între firme.

Domnul Istrate Mihăiță vine cu ideea de a face o sesizare către Inspectoratul de Poliție privind transportul elevilor de către respectivele firme.

Domnul Primar îi răspunde că sunt controlați doar șoferii microbuzelor proprietatea Primăriei ce transportă elevi.

Domnul Istrate solicită consilierilor care fac parte din consiliul de administrație la spital pentru următoarea ședință ordinară, un raport de activitate al spitalului pentru anul 2016.

În continuare se aduce în discuție întârzierea sumelor pentru echilibrarea bugetelor locale, fapt ce poate conduce la imposibilitatea cheltuirii acestora și deci pierderea lor.

Domnul Primar susține că anul trecut, prin Legea bugetelor de stat (339/2015) au fost alocați orașului 60 miliarde de lei în comparație cu 4 miliarde alocați anul acesta. Motivul este legat de modul diferit de tratare a problematicei de către guvernul de tehnocrați.


În continuare, domnul primar Nicolae Sălăgean informează că s-au depus la Consiliu Județean documente pentru 25,6 miliarde de lei, din care pentru spital-8,7 miliarde și restul pentru echilibrarea bugetului local.

Urmează analiză și hotărâre în ședința Consiliului Județean.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Zafon Dumitru- Cristian



pt. SECRETAR

Cons. jr. Pop-Răzbuca Adriana

